

编辑 金朝力 美编 代小杰 责校 赵信一 电话:84285566-3165 itsmzk@163.com

· 动态 ·

### 中国联通调整3G终端补贴政策

商报讯(记者 金朝力)近日,各投行纷纷发布报告,盛传联通3G终端策略将有变化。联通将加大千元3G大屏智能手机推广力度,并加大低价套餐政策推广力度,并认为这关系到联通全年2500万3G发展用户数目标能否实现。

时值7月,业界已开始聚焦联通下半年3G政策,而首当其冲的是“联通新定义3G千元智能手机”的推广。所谓“联通新定义3G千元智能手机”即联通重新打造的3G移动互联网手机。联通日前号召厂商提高3G智能手机硬件配置标准,均基于安卓操作系统,硬件基本配置为3.5英寸电容屏,CPU 600M以上,强大的多媒体和3D图形处理能力,具有高速全网页浏览、互联网应用丰富、扩展性强、W+G的双网双待等特点。其市场零售价均在1000元以内。

### 诺基亚手机回收进驻北京邮政

商报讯(记者 金朝力)从即日起,消费者将在北京市44所邮局内发现,邮局专设一个窗口提供一种全新环保服务——废弃手机回收。本次活动的主题是“回收一部手机,传递一份爱心”,由诺基亚发起并携手北京邮政公司共同实施,旨在拉近环保活动与市民的距离,让每个人可以更方便地用实际行动为环保贡献一份力量。

“回收一部手机,传递一份爱心”公益环保活动的参与方式十分简单,市民只需在邮局工作人员的协助下将手机放入回收专用信封。完成回收后,消费者将得到一份回执,可以通过它追踪手机回收进度,并将该项环保活动推荐给更多人。诺基亚还为参与回收的消费者准备了1万张免费电影票兑换卡,先到先得。

### 中兴通讯将发布多款产品

商报讯(记者 金朝力)近期,全球领先的电信设备和网络解决方案提供商——中兴通讯携手日本电信运营商日本软银,宣布正式销售中兴通讯新一代高速通信Wi-Fi路由器SoftBank 006Z。作为与日本软银合作定制的首款Wi-Fi路由器,中兴通讯对其在日本的销售寄予很高期望。

作为由日本软银销售的首款中兴通讯Wi-Fi路由器,SoftBank 006Z在中兴拓展海外市场的道路上具有里程碑意义。而回顾中兴通讯的国际化战略布局,与日本软银的合作由来已久。根据中兴日本负责人透露的市场路线图显示,中兴通讯将继续深耕日本市场,为日本用户提供服务。未来陆续还将有8款智能手机、上网卡、平板终端等产品投放市场,进一步推动中兴通讯全球智能终端战略转型。

### 2011中国维基行业峰会召开

商报讯(记者 金朝力)由互动百科与中国人民大学新闻学院、中国人民大学新闻与社会发展研究中心共同主办的“2011中国维基行业峰会”日前召开。“平等”、“开放”、“协作”、“共享”是维基精神的核心理念。每一届中国维基行业峰会都以推动我国维基行业健康可持续发展为宗旨,致力于维基技术的普及与维基精神的弘扬。自2009年以来,这个中文维基领域一年一度的盛会已成功举办两届,被喻为中国维基行业风向标。

2011年,第三届中国维基行业峰会以“维基引领未来”为主题,互动百科发布了2011年互联网上半年十大热词榜单,微博打拐、福岛核危机、谣盐、个税起征点、药家鑫、塑化剂、建党伟业等上榜。

### 计算机表演赛优秀教师赴台交流

商报讯(记者 金朝力)近日,第二十届中国儿童青少年威盛中国芯计算机表演赛优秀组织教师一行共23人赴中国台湾进行了为期8天的交流和学习。此次考察让老师们对台湾的教育、科技行业所表现出来的创新意识、教育氛围、教育资源投入以及台湾企业的可持续发展经营理念有了全面深刻的了解,是一次具有深刻意义的两岸文化交流活动。

考察期间,在参观完HTC、中华软件协会虚拟实验室之后,指导老师们表示,创新不仅要运用到计算机表演赛中,还要应用到一点一滴的生活中去。创新无处不在,只有创新才有发展。随后,老师们又参观了中国文化大学。中国文化大学让老师们感受到了中国传统与现代科学技术的完美结合。

销售额连续6年领跑

# 鼎好精品战略引行业变革

近日,鼎好迎来8周年庆典,并再度获得中关村IT卖场销售额与贸易额双料冠军,这两项数据分别达到92.2亿元和159.2亿元。这不仅是鼎好连续6年领跑中关村电子卖场销售的龙头宝座,同时其打造的精品卖场战略也将带动整个行业的变革。

前不久,海淀区区政府要求中关村电子卖场进行调整,商业面积要下降至50%以下,明年内,中关村购物中心商业面积至少压缩3万平方米。同时,要求西区明确禁止新的小电子产品维修和销售、低端服装、低端餐饮等入驻。

对此,鼎好相关负责人向记者透露:“一直以来,中关村卖场存在着导购拉客、欺诈等现象,为了



保障消费者的利益,鼎好开始打造精品卖场策略,不仅引多家IT厂商的旗舰店入驻,同时,还拉拢台资企业在大厦A座11~20层设立台资企业资本中心,作为台资金融企业和相关服务机构等企业进驻的办公场所。而这些策略也符合海淀区区政府的改造要求。”

记者了解到,自2003

专业市场经营十强”奖。

“鼎好一直以来在基础建设、配套服务、销售理念等方面推陈出新,不仅率先使‘体验式经济’在中关村落地开花,推出了品牌厂商旗舰店。同时,在IT行业内提出并实现了‘IT行业4S店’的全新概念,并且拥有中关村乃至全国最大的IT售后服务站——中关村维修城。”该人士说。

对于这些战略,鼎好某大型经销商私底下向记者表示:“作为电子卖场生存的根本,消费者理应获得优质的服务与良好的购物体验。而随着市场竞争的不断加剧,鼎好的精品卖场战略也将带动整个中关村电子卖场的变革。”

商报记者 吴辰光/文并摄

## 北京联通推动怀柔农村信息化建设

改革开放前,怀柔曾是个古老破落、荒芜萧条的小村镇,是信息化的春风吹醒了怀柔,吹开了人们心中那扇通往世界的天窗,唤醒了山区人民对美好生活的向往。近几年来,从“数字怀柔”到“智慧怀柔”,北京联通怀柔分公司一直致力于为农民增收找出路、想办法,大力推动怀柔地区农村信息化建设。

怀柔区滨湖小区共有住户735户,老年住户达到20%,是典型的养老型社区。经过小区居委会和北京联通怀柔分公司的积极宣传,目前已开通该服务的住户有165户,极大地服务了老年人的生活。随着社会老龄化的日益临近,北京联通公司

根据社会需求和自身业务专为老人家庭开通了温线服务,即用户确定在紧急情况下需要联系的亲人,联通工作人员上门将亲人的号码预先设定在话机中,当用户需要联系亲人时,只需将电话手柄摘下,不用拨号,五秒钟后便自动接到预先设定的号码上。

此项业务受到了老年人的极大欢迎,不但解决了老人记不住号码的问题,还为老人提供了紧急时刻与亲人联系的便捷。滨湖小区的退休老干部马大爷在社区遛弯的时候经

常听老邻居们在畅聊温线服务的好处,时间长了,老人也着急了。马大爷主动联系联通怀柔分公司和居委会,要求给自己家中也安装这个服务。马大爷还现场试验了一把,摘机不拨号,5秒钟,电话另一头就传来了儿子的声音。从马大爷一家的欢声笑语中,记者看到了用户对这项服务的满意,也看到了北京联通公司在业务满足社会、服务人民方面做出的竭诚贡献。

在此基础上,北京联通又进行了“虚拟养老e键通”项目,即养老服务信息

化平台的有益尝试。其终端,就是安装在老人家里的一台精巧的“虚拟养老e键通”话机。话机上设有亲情呼叫、社区医疗咨询、快乐驿站、一键拨打120急救等多种为老人量身制作的功能,解决老年人生活中的助急、助医、助精神慰藉、助亲情联络等问题,关爱老年人的身心健康。它整合了许多社会上的有利资源,实现了居家养老的专业化。老人通过一个电话,足不出户就能享受到各项社区养老服务,享受到便捷的上门服务。

(马唯 刘玉娟)



中国联合网络通信有限公司北京市分公司  
地址:北京市宣武区骡马市大街9号 邮编:100052  
客服电话:10010  
网址:www.10010.com

### 推新版iPad客户端

## 奇艺率先实施“云动力”战略

近日,高清视频网站奇艺发布“云动力”战略,在云端实现视频编码、存储等综合服务,在PC、平板电脑、手机等移动终端实现视频播放和互动。配合“云动力”战略,奇艺推出全新升级版iPad客户端,其最大的特色实现了多终端播放记录同步和同行业率先支持Airplay功能。

奇艺副总裁袁斌表示,播放记录同步名为“奇迹”。这是奇艺“云动力”战略的第一步,之后还将推

出含多屏互动等全新的功能。新版奇艺影视的iPad客户端,实现多屏合一。用户无论是通过网页、PC客户端还是iPad客户端观看奇艺视频,只要在登录状态下,可直接续播。

据奇艺新业务拓展事业部总经理杨向华介绍,凭借“奇迹”,用户不仅可以随时随地选择不同终端观看奇艺高清影视,还可以在多终端平台上同步享受“统一播放记录”带来的用户体验。

据了解,“奇迹”已全

面覆盖奇艺的产品,7月初刚推出的PC客户端奇艺影音也配置了该功能。奇艺此次推出的新版iPad客户端另一大特色功能是同行业率先支持Airplay功能,通过Airplay,可将iPad上播放的奇艺内容在支持Airplay的设备上显示。

随着三网融合和移动互联网的发展,视频网站纷纷布局移动终端。“端”的争夺也日趋激烈。奇艺官方宣布,据最新的后台监测数据,奇艺iPad客户端独立用户数已超过150

万,继续稳居行业首位,而奇艺的多款客户端已内置30多款手机、平板电脑等移动终端。

对于奇艺的“云动力”战略,袁斌表示,随着奇艺在移动终端的广泛布局和会员数量的快速增长,奇艺实现了以账号为纽带,以多终端为平台,以奇艺视频和奇谈社区为内容,为用户提供全新的“云动力”服务体验。Pad是遥控机、电视是显示屏、手机是互动平台已在奇艺成为现实。商报记者 金朝力